

融汇物产“三维度”，推动党员教育落实走深

山东融汇物产集团有限公司党委以提高党员综合素质为目标，以发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用为宗旨，积极探索形式灵活、党员乐见、工作实用、入脑走心的学习教育新途径、新办法，在三个维度构建了全覆盖、提素养、重应用的党员教育新模式。

“外引+内促”搭建“实用”桥。严格落实学习制度和“第一议题”，做到年度有方案、月度有清单、期期有主题，已组织13期学习，开展“第一议题”学习70余次，有力有效推动党的创新理论入脑入心。建立健全“自学+集中学+专家授课”联学机制，邀请物产中大及中航国际等专家团队开展业务培训，举办专题授课12场，9名业

务精英登上“融汇大讲堂”，亲身传授实战干货。以“勤简精诚廉”党建品牌为核心，打造“1+6+N”的党建品牌矩阵，用品牌力量凝聚人、引领人、教育人，中交润杨公司的“运河红色先锋”等，各具特色，成效显著。积极打造“体验式”“沉浸式”的学习课堂，让红色精神直抵心灵，凝聚力量，组织党员到红旗渠、王杰纪念馆等地开展红色教育研学实践活动，通过亲身体会革命先烈们百折不挠、不怕牺牲、砥砺前行、英勇无畏的革命精神，坚定了广大党员永远听党话、跟党走理想信念。

“教学+考核”扣紧“闭环”环。突出党员的主体地位，广泛征求党员意见，把党员教育内容的主动权交给党员，党员“点题”、党组

织“答题”，有针对性地制定全年的党员干部学习教育实施方案，增强党员参培的积极性和实效性。灵活运用“三会一课”学习形式，在学习党的路线方针政策的同时，创新开展“我能为企业做什么”大讨论活动，形成促进业务、推动发展清单12张，推动党业深度融合。创新开展轮岗锻炼模式，33名党员干部深入一线岗位，为党员干部提供实践机会和平台，引导广大党员在实践中增强担当精神和奉献精神。学习结束后，及时检验学习效果，“逢学必考”，根据所学内容，进行笔试、撰写心得体会、有奖知识问答等形式，对学习成效进行考核。优化“党员量化积分”制度，月月考核，月月公开，把强制性学习和自觉学习结合起

来，营造学习氛围，提升学习效果。

“线上+线下”串起“全面”链。发挥“互联网+”的线上功能，充分运用“灯塔-党建在线”“学习强国”APP学习党的知识，在融汇物产公众号开辟“廉洁融汇微提醒”“发现榜样”“党建知识”专栏，同时根据组织生活活动时间和节日关口，不定期在工作群发送党建活动宣传报道、党建小知识、廉洁过节微提醒等，针对常年外出业务人员，灵活学习方式，量身打造“固定+移动”党员随身课堂，实现了“随时学”“指尖学”。线下搭建党员学习知识体系，编写《党建知识题库》供党员学习并参加有奖竞答活动。组织“2024年，我要这么干”系列访谈活动，拿硬

招、出实招、创新招，为圆满完成2024年各项任务目标奠定坚实的思想基础和方法保障。线上移动与线下固定模式有机结合，党员线上平均学时达75学时/年，线下学时达40学时/年，提升了党员培训实效，实现了全员全面学习教育。

通过深入推进三维立体学习模式，有效提高了党员教育的针对性、灵活性、创新性，推动了党员教育精准化、特色化、有效化，从根本上加强了对全体党员的教育管理，使广大党员坚定了“国企姓党”的思想信念，多维度理解和认识党的发展历史和党建知识，为企业高质量发展提供了坚强的保障。

(通讯员 黄静 徐来栋)

考察窗口 提升服务

近日，金屯镇人大主席团组织部分县镇人大代表实地查看计生、医保、民政等窗口，了解窗口办事流程，现场感受窗口部门服务。代表们结合实际，肯定了大厅各窗口的工作成效，同时提出了一些意见和建议。督促各窗口注重提高工作效率，让群众少跑腿，以实际行动践行为民服务理念，逐步提升群众幸福感和认可度。

(通讯员 李善鹏)

搭建平台 赋能就业

今年以来，南苑街道搭建人才和就业互通平台，推动稳岗就业。对接任城区人力资源市场，组织就业人群参加各级各类招聘活动10余场次，精准推送招聘信息。在原闲置济宁第一粮仓的旧址上，打造了集金融服务、创业孵化、政策咨询等多功能于一体的综合性服务平台——麴街创业街区。提供一站式金融服务，为创业群体提供一站式、智慧型、便捷化服务，实现创业担保贷款“就近办”“提速办”“简便办”，让辖区创业就业者底气更足，信心更足，干劲更足。

(通讯员 于政)

济宁市财政局做好高端会计人才选拔培养

济宁市财政局贯彻财政部《会计行业人才发展规划(2021-2025年)》《山东省高端会计人才选拔培养实施方案》《山东省财政厅关于全面加强和改进会计管理工作的意见》有关要求，出台《济宁市高端会计人才选拔培养实施方案》，积极采用集中培训、现场教学、网课自学、任务实践相结合的方式，指导各县(市、区)进一步做好人才的“培”和“育”工作，更好地服务全市经济高质量发展。

近日，为提升行政事业单位会计人员专业素质和实操能力，曲阜市财政局组织举办了为期一天的全市行政事业单位会计人员素质提升培训班，本期培训班课程涉及政府会计准则制度体系、预算管理一体化系统资产管理模块数据专项治理实务操作、行政事业单

位财务合规管理实施要点、政府会计实务操作共四项内容。各镇(街道)、市直各部门会计骨干及曲阜市财政局年轻干部达100余人参加培训。

此次培训不仅帮助会计人员理解最新的会计准则制度，还提升了会计人员一体化系统的实操能力，提高了会计核算的准确性，严肃了财经纪律。会后，参训学员们一致认为，此次培训课程设置科学合理，授课老师理念先进、经验丰富，丰富了知识储备，开阔了思路视野，解决了不少执行政府会计制度中的疑难点问题，提升了履职信心，收获颇丰，对下一步规范财会业务，强化财会监督、助力全市行政事业单位高质量发展具有积极作用。

(通讯员 刘舒琦 赵志愿 程亚迪)